
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 6ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 04/03/2024 - 08:30 ;
Encerramento: 09:10 

Mesa Diretora: Presidente: Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ; Vice-Presidente:
José dos Reis /  PSD ;  Primeiro-Secretário:  Sérgio Bernardes Lemos /  MDB ;  Segundo-
Secretário: Robson Antônio Ferreira / PL 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Éder  Fernandes  Cardoso  /  PL  ;  Elizamar  de  Fátima
Mendes / PL ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat / CIDADANIA ; José dos
Reis / PSD ; Kaleo Ari Cantele / MDB ; Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ; Robson
Antônio Ferreira / PL ; Sérgio Bernardes Lemos / MDB ; Vinicius Resende Espíndula / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Declaro aberto a 3º Sessão Ordinária da Câmara
Municipal  de  Nova Ponte/MG.  Cumprimento a  todos  e  agradeço pelo  comparecimento
atendendo a convocação, de acordo com as exigências regimentais.  A Oração: Convido-os
para uma oração a Deus “Eterno Deus criador de todas as coisas. Nós imploramos a vossa
benção e a vossa assistência, para que está reunião que agora se inicia seja desenvolvida
dentro  da  ordem  e  do  respeito.  E  que  todos  os  assuntos  que  nela  tiverem  de  ser
abordados, sejam de proveito e interesse da comunidade, da qual somos representantes,
justificando assim a nossa presença aqui. Assim seja. “ Apreciação da Ata da Sessão
Anterior:  Aprovação das Atas 001/2024 e 002/2024 das Reuniões Ordinárias.  Breves
Comunicações:  O  Presidente,  vereador  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,  passou  a
palavra para o segundo secretário, vereador Robson Antônio Ferreira, o qual fez a leitura
da convocação e ordem do dia. Em seguida, o Presidente, vereador Leandro Aparecido
Naves Carneiro fez a leitura da emenda do Projeto de Lei Complementar nº 005/2024 de
origem  executiva,  Projeto  de  Lei  nº  003/2024  origem  legislativa,  Projeto  de  Lei  nº
005/2024 origem legislativa, Projeto de Resolução nº 001/2024 origem legislativa, Projeto
de Resolução nº 002/2024 origem legislativa, Requerimento nº 001/2024 de autoria do
vereador Leandro Aparecido Naves Carneiro, Requerimento nº 002/2024 de autoria do
vereador Leandro Aparecido Naves Carneiro. Em seguida o Presidente, vereador Leandro
Aparecido Naves Carneiro colocou em discussão e  votação os  Projetos  ,  Resoluções e
Requerimentos.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: Éder Fernandes Cardoso / PL ; Elizamar de Fátima
Mendes / PL ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat / CIDADANIA ; José dos
Reis / PSD ; Kaleo Ari Cantele / MDB ; Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ; Robson
Antônio Ferreira / PL ; Sérgio Bernardes Lemos / MDB ; Vinicius Resende Espíndula / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar PMNP nº 5 de 2024,
AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  DESENVOLVER  AÇÕES  E  APORTE  DE
CONTRAPARTIDA  MUNICIPAL  PARA  IMPLEMENTAR  O  PROGRAMA  MINHA  CASA
MINHA  VIDA  PARA  MUNICÍPIO  COM  ATÉ  80.000  HABITANTES
(PREFERENCIALMENTE) CONFORME DISPOSTO NA LEI Nº 11.977 DE 07 DE JULHO
DE 2009, NA PORTARIA Nº725 DE 05 DE JULHO DE 2023 E NA LEI Nº14.620 DE 13 DE
JULHO DE 2023,  E  AINDA NAS DISPOSIÇÕES DAS INSTRUÇÕES NORMATIVAS DO
MINISTÉRIO DAS CIDADES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Lindon Carlos - PREF,
Número  de  Protocolo:  15,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício
Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele -
Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ;
Sérgio  Bernardes  Lemos  -  Sim ;  Vinicius  Resende  Espíndula  -  Sim ;  Éder  Fernandes
Cardoso  -  Sim ;  2 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  Câmara Municipal  nº  3  de  2024,
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DISPÕE  SOBRE  A  INCLUSÃO  DOS  PROGRAMAS  "EDUCAÇÃO  FINANCEIRA  "  E
"EDUCAÇÃO  PATRIMONIAL"  NAS  ESCOLAS  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  NOVA
PONTE.  Autor:  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,  Número  de  Protocolo:  16,  Tipo:
Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por Unanimidade Votos
Nominais : Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari
Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ; Leandro Aparecido Naves
Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio Bernardes Lemos - Sim ;
Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim ; 3 - Projeto de Lei
Ordinária  Câmara  Municipal  nº  5  de  2024,  DISPÕE  SOBRE  A  VEDAÇÃO  DA
NOMEAÇÃO DOS APROVADOS EM CONCURSOS PÚBLICOS OU PROVA DE SELEÇÃO
PARA  INGRESSO  NOS  ÓRGÃOS  PÚBLICOS,  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  INDIRETA,
AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE
NOVA  PONTE,  DE  HOMENS  QUE  FORAM  CONDENADOS  POR  DECISÃO  JUDICIAL
TRANSITADA EM JULGADO POR CRIMES DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,  Número  de
Protocolo:  17,  Tipo:  Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por
Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes -  Sim ;  Fabrício Fabiano
Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ;
Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio
Bernardes Lemos - Sim ; Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim
;  4 -  Projeto de Resolução nº 1 de 2024,  AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA
"CÂMARA  JOVEM"  NO  ÂMBITO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  NOVA  PONTE  E  DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,  Número  de
Protocolo:  18,  Tipo:  Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por
Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes -  Sim ;  Fabrício Fabiano
Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ;
Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio
Bernardes Lemos - Sim ; Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim
;  5 -  Projeto  de  Resolução nº  2  de  2024,  APROVA O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  NOVA  PONTE.  Autor:  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro,
Número  de  Protocolo:  19,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes - Sim ; Fabrício
Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele -
Sim ; Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ;
Sérgio  Bernardes  Lemos  -  Sim ;  Vinicius  Resende  Espíndula  -  Sim ;  Éder  Fernandes
Cardoso - Sim ; 6 - Requerimento de Moção nº 1 de 2024, MOÇÃO DE APLAUSOS N º
001/2024 -  AOS COLETORES DE LIXO E VARREDORES E VARREDORAS DE RUA DO
MUNICÍPIO DE NOVA PONTE. Autor:  Leandro Aparecido Naves Carneiro,  Número de
Protocolo:  20,  Tipo:  Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por
Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes -  Sim ;  Fabrício Fabiano
Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ;
Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio
Bernardes Lemos - Sim ; Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim
; 7 - Requerimento de Moção nº 2 de 2024, MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2024 -
AOS ENFERMEIROS, ENFERMEIRAS, TÉCNICOS E TÉCNINCAS DE ENFERMAGEM DO
MUNICÍPIO DE NOVA PONTE. Autor:  Leandro Aparecido Naves Carneiro,  Número de
Protocolo:  21,  Tipo:  Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado por
Unanimidade Votos Nominais : Elizamar de Fátima Mendes -  Sim ;  Fabrício Fabiano
Frederico Felipe Fratari Fortunat - Sim ; José dos Reis - Sim ; Kaleo Ari Cantele - Sim ;
Leandro Aparecido Naves Carneiro - Não Votou ; Robson Antônio Ferreira - Sim ; Sérgio
Bernardes Lemos - Sim ; Vinicius Resende Espíndula - Sim ; Éder Fernandes Cardoso - Sim
; 8 - INDICAÇÃO PARLAMENTAR nº 1 de 2024,  ACRESCENTAR UM HORÁRIO ÀS
20:00  HORAS  NO  TRANSPORTE  COLETIVO  COM  ITINERÁRIO  CENTRO-BAIRRO
PARQUE DAS ÁRVORES. Autor: Elizamar de Fátima Mendes, Número de Protocolo: 23,

 

Câmara Municipal de Nova Ponte/MG
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

26/04/2024

Praça dos Três Poderes, 46 - Nova Ponte MG Tel.: (34) 3356-1666 https://www.cmnp.mg.gov.br
- E-mail: camara@cmnp.mg.gov.br 26/04/2024

Página 2



Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - INDICAÇÃO PARLAMENTAR nº 2 de 2024,
UM QUEBRA MOLAS NA RUA FLAMBOYANTS,  34  E  JACARANDÁS,  281 E FAZER A
MANUTENÇÃO DOS JÁ EXISTENTES NAS RUAS DO BAIRRO PARQUE DAS ÀRVORES.
Autor: Elizamar de Fátima Mendes, Número de Protocolo: 24, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  10 -  INDICAÇÃO PARLAMENTAR nº  3  de 2024,  CRIAÇÃO DE UM
PROGRAMA SOCIAL ONDE SEJA DISPONIBILIZADO FRALDA E LEITE PARA CRIANÇAS
COM TEA (TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA) Autor: Elizamar de Fátima Mendes,
Número  de  Protocolo:  25,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  11 -  INDICAÇÃO
PARLAMENTAR 2 nº 1 de 2024, REAJUSTE E ATUALIZAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS
PROFESSORES  DA  REDE  MUNICIPAL  DE  ENSINO,  FAZENDO  CUMPRIR  O
PERCENTUAL  FIXADO  PELO  GOVERNO  FEDERAL,  QUE  GARANTE  A  TODOS
PROFESSORES E PROFESSORAS DA EDUCAÇÃO BÁSICA O DIREITO A UM SÁLARIO
DIGNO. Autor: Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat, Número de Protocolo:
26, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 - INDICAÇÃO PARLAMENTAR 2 nº 2 de
2024,  QUE  SEJA  REALIZADO  REVISÃO  SALARIAL  GERAL  E  ANUAL  DA
REMUNERAÇÃO, DO SALÁRIOS E DOS SUBSÍDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE TODOS
OS  QUADROS  E  CATEGORIAS  QUE  COMPÕEM  OS  SERVIDORES  MUNICIPAIS  DO
PODER  EXECUTIVO,  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  INDIRETA  E  ENCAMINHE  A
CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTA O REAJUSTE SALARIAL
DOS SERVIDORES, DANDO CUMPRIMENTO AOS ATOS LEGAIS QUE DISPÕE SOBRE O
ASSUNTO.  Autor:  Fabrício  Fabiano  Frederico  Felipe  Fratari  Fortunat,  Número  de
Protocolo: 27, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 13 - INDICAÇÃO PARLAMENTAR
2 nº 3 de 2024,  A  CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO RESERVADAS AOS
DEFICIENTES FÍSICOS E AOS IDOSOS, NA RUA SEBASTIÃO EUGÊNIO DE ANDRADE
EM  FRENTE  AO  HOSPITAL  MUNICIPAL,  BEM  COMO  TAMBÉM  A  COLOCAÇÃO  DA
PLACA  INDICATIVA  DE  TRÂNSITO  SOBRE  AS  REFERIDAS  VAGAS  E  PINTURAS  DE
SOLO (DEMARCAÇÃO) Autor: Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat, Número
de Protocolo: 28, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Considerações Finais:  Após a votação,  o  vereador Fabricio  Fabiano Frederico Felipe
Fratari  Fortunato apresentou 3 indicações para serem incluidas na pauta do dia.  Em
seguida, o presidente Leandro Aparecido Naves Carneiro passou a palavra a vereadora
Elizamar  de  Fátima  Mendes,  para  fazer  a  leitura  na  integra  de  suas  indicações  já
apresentadas  na ordem do dia.  Logo após  passou a  palavra  para  o  vereador  Fabricio
Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, para também fazer a leitura na integra de
suas  indicações.  O  Presidente  Leandro  Aparecido  Naves  Carneiro  pediu  a  todos  os
vereadores e vereadora a dispensa do interstício mínimo, para logo em seguida fazer a 4º
Reunião Ordinária de 2024. A dispensa foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo
a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presença  e  a  participação  de  todos;  declarando
encerrada  a  sessão.  E  para  constar,  eu,  Sergio  Bernardes  Lemos
__________________________________________, Primeiro Secretário desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais componentes
desta Casa de Leis.   

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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